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Toimiva asuminen on sosiaalinen, tekninen, taloudellinen ja toiminnallinen 

hyötykokonaisuus, jonka rakentamisessa löytyy jokaiselle oma luonteva ja 
aktiivinen rooli toimivan asumisen yhteistyökentässä.  

 

Sosiaalinen hyöty on toimivaa vuorovaikutusta sekä asukkaiden että asuk-
kaiden ja taloyhtiön välillä. Tämä vuorovaikutuskanava on avoinna kaikis-

sa asioimisen ja asiakkuuksien vaiheissa -  toimisto -  ja kiinteistöpalvelum-

me palvelukentässä sekä asuinalueillamme järjestettävissä erilaisissa yh-
teisöllisissä asukastapahtumissa.  

 

Tekninen hyöty on taloyhtiön vaalimaa -  huoltamaa ja korjaavaa -  hyvää 
kiinteistön kuntoa sekä asukkaan toteuttamaa asumisaikaista hyvää huo-

neiston hoitoa.  

 
Taloyhtiö rakentaa toimivan asumisen taloudellista lisäarvoa asuntokan-

taan liittyvillä strategisilla päätöstoimenpiteillään. Taloudellista lisäarvoa 

haetaan myös kaikessa käytännön kiinteistönpidossa -  etsityillä ja löyde-
tyillä -  yhtiötä ja asukasta palvelevilla kustannussäästötoimenpiteillä -  

palvelutasosta ja asumisen sujuvuudesta tinkimättä -  ainoastaan sitä pa-

rantaen. Asukkaalla on mahdollisuus kotiuttaa taloudellista lisäarvoa itsel-
leen omalla kustannussäästöt tiedostavalla asumiskulttuurillaan.  

 

Toiminnallista hyötyä rakennetaan päivittäin -  taloyhtiön ja asiakkaan sol-

mimassa toimivassa vuokrasuhteessa. Tavoitteena on mahdollisimman 

sujuva, osallistuva asuminen ja asiointi -  kaikissa vuokrasuhteen vaiheissa  

 
Arvomme -  turvallinen palvelu, kustannusvastuullisuus, yhteistyö ja ko-

dikkuus -  muodostavat arvopohjan, jolle toimiva asuminen rakennetaan -  

ja kotiutetaan omaan asumisen arkeen -  taloyhtiön ja asukkaiden yhteis-
työpanoksella.  

 
 

Toimivassa seurassa  

 

 
 

 
 

Yhteisellä polulla tuotetaan toimivaa asumista  



KIINTEISTÖJEN ENERGIAN SÄÄSTÖTOIMEN-
PITEET 

 

Jatkuvasti nousevien energian hintojen vai-
kutusta vuokriin pyritään hillitsemään yrittä-
mällä tehostaa energian käyttöä sekä säätä-

mällä, että uusia laitteita hankkimalla.  Ve-
den säästön osalta on lähes kaikki kohteet 

käyty läpi.  Veden kulutus on alentunut kes-
kimäärin 19 %.  Samoin lämmön säätämi-

seen olosuhteiden mukaan on tarvittavat lai-
teasennukset pääosin tehty.  Alkuvaiheessa 
on ollut ongelmia lämpötilojen saamisessa 

tasaisiksi ja hyväksyttävälle tasolle.  Osittain 
ongelma aiheutuu sakkautuneista lämpölin-

joista, joiden puhdistamiseen on varauduttu 
ensi kesän aikana.  Energiatehokkuusprojek-
tin konsulttina toimii Shneider Electric Build-

ings Finland Oy.  
 
INVESTOINNIT 

 
Taloyhtiöllä oli tarkoituksena rakentaa van-

husten ryhmäkoti Tolpanniemeen. Valtion 
asuntorahasto ei myöntänyt rahoitusta kulu-

valle vuodelle vaan esitti rahoituksen hake-
mista vuoden 2012 rakentamista varten.  
Tässä vaiheessa kaupunki kuitenkin perui 

toiveensa ryhmäkodin rakentamisesta.  Ryh-
mäkotihanketta varten tyhjennetyille kahdel-

le rivitalolle suunnitellaan nyt erilaista käyt-
töä.  Ratkaisut asian suhteen tullaan teke-
mään kevään aikana.  

 
Nuottatie 2:n suunnitelmat ovat valmiit 

urakkalaskentaa varten.  Varsinaisiin töihin 
päästänee kesä -heinäkuussa.  Hankkeesta 
enemmän toisaalla tässä lehdessä.  

 
Kaupungilta taloyhtiölle vuoden 2008 alussa 

siirtyneissä kohteissa ainakin Katekeetantie 
3:n ja Kitronintie 2:n osalta selvitetªªn put-
kiremontin toteuttamisaikataulu.  

 
TULEVAISUUDEN NÄKYMÄT  

 
Kuusamo on jo useamman vuoden ajan ollut 

muuttotappiokunta.  Viime vuosina tämä on  

 

 
 

alkanut näkyä myös vuokra -asuntojen ky-
synnässä.  Tyhjien asuntojen aiheuttamat 
tulonmenetykset näkyvät tietysti taloyhtiön 

taloudessa.  Tämä vaikuttaa yhtiön mahdol-
lisuuksiin selviytyä omista velvoitteistaan.  

 
Kaiken kaikkiaan vuokrataloyhtiö ei pysty 
vaikuttamaan paikkakunnan yleiseen kehi-

tykseen ja sitä kautta asuntojen kysyntään.  
Tällaisia asioita ovat esim. työpaikkojen syn-

tyminen alueelle ja väestönkehitys.  Viime 
vuosina myös vuokra -asuntojen tarjonta 

paikkakunnalla on lisääntynyt, samoin omien 
asuntojen hankinta.  
 

Yhtiö on pyrkinyt parantamaan käyttöastetta 
muuttamalla asuntoja esim. ryhmäkotikäyt-

töön.  Käyttöastetta pyritään parantamaan 
myös Nuottatie 2:n rakennushankkeella.  
Kohteeseen rakennetaan pieniä asuntoja, 

joista yhtiöllä on pula ja samalla uusien ra-
kennusten tieltä purettavien talojen myötä 

poistetaan mm. isoja kaksioita, joihin on vä-
lillä vaikeuksia saada vuokralaisia.  Aikoi-
naan -70 ïluvulla rakennetut talot ovat vas-

tanneet sen hetken kysyntään.  Niiden pe-
ruskorjaaminen ei olisi ollut järkevää, koska 

korjatuksi olisi saatu asuntoja, joita tällä 
hetkellä ei kysytä.  Viime vuosien aikana ky-
syntä on suuntautunut  pienempiin asuntoi-

hin.  
 

Hankkeen myötä saadaan tarjolle asuntoja, 
joista on pula ja samalla vähennetään tappi-
oita aiheuttavia asuntoja.  Koko kiinteistö-

massa on jatkuvan tarkastelun kohteena 
mietittäessä toimenpiteitä tyhjien asuntojen 

vähentämiseksi.  
 

 
KIINTEISTÖNPIDON NÄKYMIÄ TALOYHTIÖSSÄ  

 



Asukastoiminnan toimintavuosi 2011 on 
käynnissä. Päivän pidentyessä ajatuksia 

suunnataan asukastoiminnan kevätvilskei-
siin ja - talkoisiin. Talkoiden yhteinen tavoit-

teellinen tekeminen on koettu asukkaiden 
keskuudessa mieleiseksi toimintamalliksi jo 

usean vuoden ajan -  talkoot näyttävät löy-
tävän paikkansa yhä useammassa vuokra-

kohteessa kodikkaa-
na sukupolvet yhdis-

tävänä kohtaamis-
paikkana. Yhteisölli-

nen tekemishistoria 
tuo myös jatkumoa ja 

toimivuutta myöhem-
mälle asukkaiden ar-
jen yhteistyölle. Talo-

yhtiössä on huomioi-
tu ilolla tämä yhteisöllinen sitoutumissuun-

taus.  
 

Syyskaudella on toimintaohjelmassa asu-
kastoiminnan hallinnollinen (demokratia) 

osuus. Vuokrakohteiden asukaskokoukset 
kokoontuvat keskustelemaan ja päättämään 

yhteishallintoon liittyvistä yhteisöllisistä, 
kiinteistöä koskevista keskitetyistä näkö-

kannoista. Vuokrakohteen keskitetty näkö-
kanta kirjataan vuokrakohteen lausunnoksi, 

joka toimitetaan taloyhtiölle tiedoksi sovit-
tuun määräaikaan mennessä. Tällaisissa 
lausunnoissa asukaskokous ottaa keskite-

tysti kantaa mm. kiinteistöä -  sen palvelua, 
huoltoa ja korjauksia -  koskeviin lyhyen -  ja 

pitkän ajan suunnitelmiin. Taloyhtiö kartoit-
taa ja kirjaa asukaskokouksen lausunnot 

tiedokseen huomioiden asukasnäkökulman 
tulevissa kiinteistöä koskevissa päätöksissä 

taloudellisten realiteettiensa puitteissa. Ta-
voitteena on, että mahdolliset  asukkailta 

välittyvät lausunnot sisältäisivät kustannus-
säästöjä tuovia ehdotuksia, joilla osaltaan 

edistettäisiin taloyhtiön jo toteuttamaa 
vuokrien kohtuullisena pitämisen ajatusta. 

Asukaskokousten lausuntojen keskitettynä 
ajatuksena näyttääkin olleen kustannus-

säästöajatuksen mieltäminen luontevaksi 
osaksi asukasdemokra-
tian vaikutusmahdolli-

suuksia.  
 

Asukaskokoukset ni-
meävät myös syyskau-

della oman asukas-
jäsenehdokkaansa eh-

dolle yhtiön hallintoon.  
 

Taloyhtiö ja asukasaktiivit toivottavat kaikki 
asukkaat lämpimästi tervetulleeksi asukas-

toiminnan leppoisalle yhteistyöfoorumille, 
jossa on tilaa avoimelle vuorovaikutukselle 

ja yhteiselle tekemiselle !  
 
 

YHTEISTYÖTOIMIKUNNAN TUULIA  

Yhteistyötoimikunta kokoontui joulukuulla asukkai-

den ja taloyhtiön voimin v. 2011 vuokranmääritys -  

ja talousarvioinfoon. Isännöitsijä / toimitusjohtaja 

Osmo Törmänen esitteli infossa yhteistyötoimikun-

nalle tulevan vuoden vuokranmääri-

tystä ja talousarvioita.  

 

Taloyhtiö ja asukkaat päättivät yhteis-

työtoimikunnassa toimikunnan jatkos-

ta ja kokoonnpanosta vuosille 2011 -

12.  Asukas Markku Ervasti (Juhantie 

10) valittiin yhteistyötoimikunnan pu-

heenjohtajaksi ja taloyhtiön edustaja 

asuntopäällikkö Jukka Matela sihteeriksi.  

 

Yhteistyötoimikunnan pöytäkirjat ovat luettavissa 

osoitteessa www.kuusamonvuokratalot.fi  

Syksy 2011 on asukasdemokratiassa vaalien ai-

kaa. Vuokrakohteet nimeävät syksyn 2011 asukas-

kokouksissaan oman vuokrakohteensa ehdokkaan 

ehdolle taloyhtiön hallitukseen.  

 

Yhteistyötoimikunta järjestää marras -

joulukuulla varsinaiset vaalit valiten 

vuokrakohteiden nimeämistä asukaseh-

dokkaista yhden nais -  ja yhden miesjä-

senen ehdolle taloyhtiön hallitukseen.  

Samalla hallitukseen valitaan yksi asu-

kasvarajäsen. Yhteistyötoimikunnan 

vaalissa äänioikeutta käyttävät asuk-

kaat -  taloyhtiön toimiessa vaalien järjestämisen 

tukena.  

Yhtiökokous vahvistaa lopulliset valinnat yhtiön 

hallitukseen.  

   YHDESSÄ    ASUKASTOIMINNAN  KUULUMISIA 2011  



 

Asuinalueidemme asuk-

kaat  ovat tempaisseet 
useana keväänä talkoilla 

pihapiiriään kesäisempään 
kuosiin.  

 
Kevättalkoot ovat oivalli-

nen tapa harjoittaa yh-
teisvastuullisuutta oman 

pihapiirin viihtyisyyden 
edistämisessä. Pari -  kol-

mekymmentä käsiparia 
saa yhdessä tehden pal-

jon aikaan. Ja mikä tär-

keintä -  yhteinen tekemi-
nen lisää asukkaiden kes-

kinäistä yhteisöllisyyden 

tunnetta -  me -henkeä. 

Tutuksi tulleiden naapu-
reiden kanssa on mukava 

puuhastella yhteisen ta-
voitteen eteen.  

 
Talkoot ovat luonteva, va-

paaehtoinen kohtaamis-
paikka, jossa jokainen voi 

òtyºjellªò omaan tahtiin-
sa.  

 
Varsinaisen talkootyös-

kentelyn jälkeen on lep-

poisan yhdessä olon vuo-
ro. Suomalaisen talkoope-

rinteen mukaan taloyhtiön 

grilli òlyºdªªn tulilleò ja 

makkarat grilliin -  
òkyytipojaksiò talkoolaiset 

ònaatiskelevatò limonadia 
ja kaffetta.  

 
 

Ja viihtyvät -  yhdessä !  
 

 

ßßß   Taustalla Taustalla Taustalla laki yhteishallinnosta vuokrataloissalaki yhteishallinnosta vuokrataloissalaki yhteishallinnosta vuokrataloissa , , , 
joka tarjoaa asukkaille päätäntävaltaa ja vaiku-joka tarjoaa asukkaille päätäntävaltaa ja vaiku-joka tarjoaa asukkaille päätäntävaltaa ja vaiku-
tusmahdollisuuksia vuokratusmahdollisuuksia vuokratusmahdollisuuksia vuokra ---asumiseen liittyvis-asumiseen liittyvis-asumiseen liittyvis-
sä asioissa.sä asioissa.sä asioissa.    

ßßß   Asukkaiden keskinäistä yhteistyötä.Asukkaiden keskinäistä yhteistyötä.Asukkaiden keskinäistä yhteistyötä.    
ßßß   Asukkaiden ja taloyhtiön välistä keskitettyä yh-Asukkaiden ja taloyhtiön välistä keskitettyä yh-Asukkaiden ja taloyhtiön välistä keskitettyä yh-

teistyötä.teistyötä.teistyötä.    
ßßß   Keskeisinä toimijoina asukaskokous, toimikun-Keskeisinä toimijoina asukaskokous, toimikun-Keskeisinä toimijoina asukaskokous, toimikun-

ta, yhteistyötoimikunta ja taloyhtiö.ta, yhteistyötoimikunta ja taloyhtiö.ta, yhteistyötoimikunta ja taloyhtiö.    
ßßß   Asukastoimintaelimet päättävät mm. yhteisten Asukastoimintaelimet päättävät mm. yhteisten Asukastoimintaelimet päättävät mm. yhteisten 

tapahtumien (talkoot jne.) järjestämisestä, tapahtumien (talkoot jne.) järjestämisestä, tapahtumien (talkoot jne.) järjestämisestä, 
antavat taloyhtiölle mm. vuokrakohteensa vi-antavat taloyhtiölle mm. vuokrakohteensa vi-antavat taloyhtiölle mm. vuokrakohteensa vi-
ralliset kiinteistönralliset kiinteistönralliset kiinteistön ---    ja taloudenpitoon liittyvät ja taloudenpitoon liittyvät ja taloudenpitoon liittyvät 
lausunnot lausunnot lausunnot tiedoksi.tiedoksi.tiedoksi.    

ßßß   Asukasdemokratiaelimet ovat vuokrakohteen Asukasdemokratiaelimet ovat vuokrakohteen Asukasdemokratiaelimet ovat vuokrakohteen 
virallisin neuvottelukumppani vuokrakohteen virallisin neuvottelukumppani vuokrakohteen virallisin neuvottelukumppani vuokrakohteen 
yhteisissä asumisasioissa. yhteisissä asumisasioissa. yhteisissä asumisasioissa.    

ß Toiminta käynnistetään asukaskokouksella.Toiminta käynnistetään asukaskokouksella.Toiminta käynnistetään asukaskokouksella.  
   
   

YHTEISTYÖSSÄ  

ASUKASTOIMINTA ?  

   YHDESSÄ  TEHDEN  

Valioyritykset ja Valioyritykset ja Valioyritykset ja --- tekijät haluavat olla mukana asu-tekijät haluavat olla mukana asu-tekijät haluavat olla mukana asu-
misen yhteispelissä misen yhteispelissä misen yhteispelissä ---    hyvässä seurassamme.  Täl-hyvässä seurassamme.  Täl-hyvässä seurassamme.  Täl-
lainen joukkuepelaajien yhteinen tahtotila on tar-lainen joukkuepelaajien yhteinen tahtotila on tar-lainen joukkuepelaajien yhteinen tahtotila on tar-
jonnut moniulotteista yhteistyötä aktiivisen toimin-jonnut moniulotteista yhteistyötä aktiivisen toimin-jonnut moniulotteista yhteistyötä aktiivisen toimin-
tamme ympärille.tamme ympärille.tamme ympärille.    
   
Yritykset ovat yhteistyöpanoksellaan näkyvällä pe-Yritykset ovat yhteistyöpanoksellaan näkyvällä pe-Yritykset ovat yhteistyöpanoksellaan näkyvällä pe-
lipaikalla www. kuusamonvuokratalot. fi etusivulla, lipaikalla www. kuusamonvuokratalot. fi etusivulla, lipaikalla www. kuusamonvuokratalot. fi etusivulla, 
asukaslehdessä sekä erilaisten asukastapahtumien asukaslehdessä sekä erilaisten asukastapahtumien asukaslehdessä sekä erilaisten asukastapahtumien 
yhteistyökumppaneina ja tukijoina.yhteistyökumppaneina ja tukijoina.yhteistyökumppaneina ja tukijoina.    
   
Joukkuepelaajina toivotamme myös uudet, arvom-Joukkuepelaajina toivotamme myös uudet, arvom-Joukkuepelaajina toivotamme myös uudet, arvom-
me jakavat joukkuepelaajat yhteispeliin mukaan!me jakavat joukkuepelaajat yhteispeliin mukaan!me jakavat joukkuepelaajat yhteispeliin mukaan!    

Yhteisellä tekemisellä Yhteisellä tekemisellä Yhteisellä tekemisellä 
taloudellista, teknistä, taloudellista, teknistä, taloudellista, teknistä, 
sosiaalista ja toimin-sosiaalista ja toimin-sosiaalista ja toimin-

nallista hyötyä !nallista hyötyä !nallista hyötyä !  

 

ASUKKAALLE  

 

TALOYHTIÖLLE  



Vuokko & kumpp. Kate-

keetantieltä  

M A A I L M A N M E S T A R IM A A I L M A N M E S T A R IM A A I L M A N M E S T A R I    

K iinteistö Oy Kuusamon 
Vuokratalot suuntasi vuoden 

2010 aikana eri ajankohdissa 
poismuuttaneille asukkail-

lemme kyselyn poismuuton 
syistä. Toteutettu kysely on 

toimiva väline asiakaspalve-
lumme suunnittelu -  ja kehi-

tystyössä. Kysely toimii luon-
nollisena jatkumona v. 2009 

toteutetulle asukastyytyväi-

syyskyselylle.  
 

Tehdyllä poismuuttokyselyllä 
kartoitettiin yhtiöstä pois-

muuton syitä, tulevaa asu-
mispaikkakuntaa ja -muotoa, 

kokemuksia  ja palautetta 
vuokrataloyhtiöstämme.  
 

Koillismaan ja Kuusamon vä-
estökehityksen laskeva ten-

denssi näkyy ikävän konk-
reettisesti meidän toimialal-

lamme. Yhtiöstämme pois-
muuttaneista 40 % muutti 

toiselle paikkakunnalle töihin 
tai opiskelemaan. Toisella 
paikkakunnalla oleva lähei-

nen sosiaalinen verkosto vai-
kutti myös useissa paikka-

kunnalta muualle suuntautu-

neissa muuttopäätöksissä. 

63 % paikkakunnalta muut-
taneista sijoittui ikäjakau-

maltaan 18 -30 vuoden välil-
le. Tälle ikäakselille painottu-
va muuttoliike tarkoittaa 

konkreettisesti sitä, että 
paikkakunnalta poismuutta-

neista 96 % edustaa 1 -2 
henkilön ruokakuntaa.  

Tällaisille yhtiön ulkopuolella 
vaikuttaville makrotason so-

sioekonomisille ympäristöte-
kijöille yksittäinen vuokrata-

loyhtiö ei voi tehdä käytän-
nössä mitään.  Meillä on kui-

tenkin positiivisen luottavai-

set odo- tusarvot 

paik-
kakunnan alue -  ja 

elinkeinollisen kehittymisen 
sektorilla tehtävälle kehitys-

työlle, jotta paikkakunnalle 
saataisiin lisää nuoria paris-

kuntia ja lapsiperheitä asu-
maan, työskentelemään ja 
opiskelemaan.  

 
Kuusamossa olevat/tulevat 

työ -  ja opiskelupaikat sekä 

mahdolliset uudet yritykset 

heijastuvat suoraan toimi-
alallemme positiivisesti kas-

vavana vuokra -
asuntokysyntänä. Ilman tätä 
kysyntää negatiivisen muut-

toliikkeen vaikuteheijaste 
konkretisoituu yhtiöllemme 

tyhjinä vuokra -asuntoina ja 
niistä aiheutuvina taloudelli-

sina menetyksinä.  
 

Positiivisena palautteena ky-
selyssä ilmeni, ettei paikalli-

nen poismuutto johtunut pal-
velustamme tai vuokratasos-

tamme. Yhtiön palvelu koet-

tiin kodikkaaksi ðasiointi yh-
tiössä miellettiin luontevaksi 

ja työntekijämme helposti 
lähestyttäviksi. Vuokratason 

osalta vain murto -osa muut-
taneista koki hinnan merkit-

täväksi muuttoon vaikutta-
vaksi tekijäksi.  
Toisaalle -  yhtiön ulkopuolel-

le vuokralle suuntautuva  
muutto painottui Kuusamon 

ydinkeskustaan. Keskustan 
(vuokra) asuntotarjonta on 

viime vuosina lisääntynyt 
mm. kaavoituksen ja sitä 

seuranneiden uusien asunto -
osakeyhtiöiden rakennus-
hankkeiden vaikutuksesta.  

 
Kyselyllä saatiin arvokasta, 

paikallista markkinatietoutta, 

jota voidaan hyödyntää yhti-

ön tulevissa -   asuntokantaa 
koskevissa strategisissa pää-

töksissä sekä asiakaspalve-
lun kehitystyössä.  
 

MUUTTOKARTOITUS  

 

Kuusingintien, Takkisentien ja Luoko-
kujan vuokrakohteidemme pitkäaikai-

nen ja pidetty kiinteistönhoitaja Sirkka 
Korva on siirtynyt ansaittujen eläke-

päivien viettoon -  eli viettämään kiirei-
sen eläkeläisen arkea...  

 
 

 
 

Taloyhtiö, työtoverit ja asukkaat ha-
luavat kiittää Sirkkaa tunnollisesta 

työpanoksesta ja  kodikkaasta yhteis-
työstä -  lämpimän kädenjäljen jättä-

misestä yhteiseen asumisen arkeem-
me.  

     
    Kiitos! =)  

MEIDÄN SIRKKA ELÄKKEELLE  



Kiinteistö Oy Kuusamon vuokra-
talot purkaa Nuottatie 2 - vuokra-
kohteessa sijaitsevat kolme ker-
rostaloa, koska kerrostalojen tä-
mänhetkinen kunto, huoneisto-
tyyppi, kokoluokka (m2) ja vuok-
rataso ei vastaa tämän päivän ja 
tulevaa kysyntää.  
 
Purettavien talojen tilalle raken-
netaan kaksi hissillistä kerrosta-
loa, joihin sisällytetään olemassa 
oleville ja tuleville markkinoille 
soveltuvia, kysyttyjä huoneisto-
tyyppejä. Näitä huoneistotyyppe-
jä edustavat mm. nyt rakennetta-
vat 1h+kk/2h+kk+(s) huoneisto-
tyypit - kooltaan 32-43m2 - koko-
luokan vuokra-asunnot.. Kohtee-
seen rakennetaan 4 kpl 3h+k+s-
asuntoja. Kolmiot ovat neliömää-
rältään n. 65m2ðkokoluokkaa.  

Talojen purkaminen ja uudisra-
kentaminen aloitetaan kesäkuus-
sa 2011.  Purkamisprosessissa 
tullaan hyödyntämään laajamittai-
sesti nykyaikaisia kierrätysmah-
dollisuuksia, joilla minimoidaan 
ympäristölle tulevaa kuormitusta 
ja kaatopaikkakustannuksia.  
 
Asuinalueen nykyisten asukkai-
den vuokrasopimukset on irtisa-
nottu siten, että heillä tulee muut-
taa asuinalueelta viimeistään 
huhtikuun loppuun mennessä 
toisaalle asumaan. Pääsääntöi-
sesti uusi asunto on järjestynyt  / 
järjestyy toisaalta asuntokannas-
tamme. Joissain tapauksissa 
asukkaiden asuminen jatkuu toi-
sen vuokranantajan piirissä. 
 
Nuottatie 2 ïkohteeseen raken-

netaan myös Kiinteistö Oy Kuu-
samon Vuokratalojen uudet toimi-
tilat. Tällä hetkellä yhtiömme on 
vuokralaisena  Luomantie 3:ssa 
sijaitsevassa kiinteistössä. Uudet 
toimitilat tuovat yhtiölle taloudel-
lista ja toiminnallista hyötyä, joka 
konkretisoituu viime kädessä pa-
rempana saavutettavuutena, pal-
veluna, vuokrattavuutena ja kiin-
teiden kustannusten alenemise-
na. 
 
Uudet toimitilat tarjoavat yhtiöl-
lemme otollisen ajankohdan tar-
kastella toimistoï ja kiinteistöpal-
velujemme palvelukonseptin ke-
hittämismahdollisuuksia asiak-
kuuksien palvelutarpeisiin. Tar-
kastelun teemoina ovat saavutet-
tavuus, vuorovaikutteisuus ja ko-
ko asiakkuuden ajalle tavoiteltava 

vaivaton, keskitetty asiointi- ja 
asiakkuudenhoitopalvelu. Nämä 
teemat on huomioitu toimitilojen 
fyysisessä suunnittelussa, jotta 
uudessa palveluympäristössä 
operoiva asiakaspalveluhenkilös-
tömme pääsee tarjoamaan asuk-
kaillemme maksimaalisen palve-
luarvohyödyn koko asumispro-
sessin - vuokrasuhteen ajan. 
 
Toimistopalvelujen osalta yhtiöm-
me muuttaa palvelumalliaan si-
ten, että asukkaillemme tullaan 
tarjoamaan koko vuokrasuhteen 
ajan asukkaiden tarvitsemat toi-
mistopalvelut òyhdeltª luukultaò - 
samalta palveluhenkilöltä. Näitä 
palveluja ovat esim. vuokrasopi-
mukset, talonkirjaotteet, auto-
paikka-asiat, avainasiat, vuokran-
maksuun liittyvät kysymykset ja 

asunnon irtisanomisvaiheeseen 
liittyvät toimistopalvelut. Taakse 
jäävässä palvelumallissamme 
asukkaat ovat asioineet toimin-
noittain vuokrasuhteen aikana 
esim. sopimus- tai vuokranmak-
suun liittyvissä asioissa. Asun-
nonhakeminen ja / tai vaihtami-
nen tapahtuu entiseen tapaan. 
 
Toimistopalvelujen uusi palvelu-
malli otetaan käyttöön 1.10.11. 
Asukkaille informoidaan vuokra-
kohteensa omat toimistopalvelu-
numerot /-henkilöt  elo-syyskuun 
(2011) aikana. Tªllª hetkellª voi-
massa olevat palvelutoiminnot ja 
yhteystiedot ovat voimassa 
30.9.11 saakka. Tuleva palvelu-
mallin muutos ei aiheuta vielä 
tässä vaiheessa mitään toimenpi-
teitäðnyt käytössä olevat yhteys-

henkilöt ja puhelinnumerot löydät 
yhtiömme Internet-sivulta tai 
vuokrasopimuksen teon yhtey-
dessä saamastasi yhteystietolo-
makkeesta. 
 
Kiinteistönhoitoa koskevat palve-
lumallimuutokset tiedotetaan 
asukkaille kevään 2012 aikana. 
Kiinteistöpalveluiden palvelumal-
limuutos ei myöskään aiheuta 
toimenpiteitä tässä vaiheessa. 
 
Talot valmistuvat tämän hetken 
tiedon mukaan v. 2012 syys-
kesään mennessä.  
 
 
Mikäli olet kiinnostunut hakemaan 
vuokra-asuntoa Nuottatie 2:sta - lisä-
tietoja asunnonhausta saat puhelin-
numerosta 0400 389 941. 

NUO 

NUOTTATIE 2 ïHANKE  
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